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Lea atentamente las Instrucciones de uso para usar el producto de manera correcta  

 

 

 
2023-06 (v 4.0) 

Símbolos utilizados en esta aplicación 
 

 
Símbolo 

Nombre Descripción 

 

Precaución 
Indica información que debe seguir para usar esta aplicación de 
manera segura y eficaz, y evitar resultados imprecisos. 

 

Fabricante Indica el nombre y la dirección del fabricante. 

 

Consulte las 
Instrucciones 
de uso en 
formato 
electrónico 

Indica que el usuario debe leer atentamente las Instrucciones de 
uso antes de utilizar la aplicación. 

 

Representante 
autorizado 

Indica la información del representante autorizado para la UE. 

 

Representante 
autorizado 

Indica la información del representante autorizado para Suiza. 

 

Dispositivo 
médico 

Indica que es un dispositivo médico. 

 

Número de 
catálogo 

Indica la versión del producto según el fabricante. 

 

Precauciones 
Indica el contenido que debe seguir para evitar cualquier 
problema o medición imprecisa como resultado del uso indebido 
de esta aplicación. 
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Precauciones 
Indica el contenido que debe seguir para evitar cualquier 
problema o medición imprecisa como resultado del uso indebido 
de esta aplicación. 

 

Ritmo 
cardiaco 
promedio 

Indica un ritmo cardiaco promedio durante la medición del ECG. 

 

Cómo acceder a las Instrucciones de uso 
 

Las Instrucciones de uso están disponibles en formato electrónico dentro de la aplicación Samsung Health 
Monitor y en la página Samsung Health Monitor del sitio web de Samsung 
(www.samsung.com/apps/samsung-health-monitor/). 

Para obtener una copia impresa de las Instrucciones de uso, puede descargarlas en el sitio web de 
Samsung e imprimirlas, o bien puede comunicarse con el centro de asistencia oficial de Samsung de su 
país. 

Propósito previsto 
 

La aplicación ECG de Samsung es una aplicación médica para dispositivos móviles, de software 
únicamente y de venta libre (Over-the-Counter, OTC) que funciona en relojes Samsung Galaxy Watch y 
teléfonos compatibles.  

Está diseñada para crear, registrar, almacenar, transferir y mostrar un electrocardiograma (ECG) de un solo 
canal, similar a un ECG de I derivación, en adultos de 22 años o más. La aplicación etiqueta las señales 
clasificables como fibrilación auricular (FA) o ritmo sinusal con la intención de ayudar a identificar el ritmo 
cardiaco.  

Además de la función existente a pedido de ECG, la aplicación también proporciona la función de 
Notificación de ritmo cardiaco irregular (Irregular Heart Rhythm Notification, IHRN) que analiza los datos de 
la frecuencia del pulso, en segundo plano, para identificar episodios de ritmos cardiacos irregulares que 
sugieran fibrilación auricular (FA) y proporciona una notificación que le sugiere al usuario registrar el ECG 
para analizar el ritmo cardiaco. La función de IHRN no tiene como finalidad proporcionar una notificación en 
cada episodio de ritmo cardiaco irregular que sugiera FA y la ausencia de una notificación no tiene como 
finalidad indicar que no hay una enfermedad presente; por el contrario, la función obtiene de manera 
oportuna los datos de la frecuencia del pulso cuando el usuario permanece quieto y los analiza cuando 
determina que hay suficientes para emitir una notificación.  

La aplicación ECG con la función de IHRN no tiene como finalidad sustituir los métodos tradicionales para el 
diagnóstico o tratamiento. La aplicación no está destinada a usuarios con otras arritmias existentes y los 
usuarios no deben interpretar ni tomar medidas clínicas basadas en los datos que arroja el dispositivo sin 
consultar a un profesional de atención médica calificado. Los resultados de clasificación de ritmo de un ECG 
que muestra la aplicación ECG son únicamente para fines informativos. 

Contraindicaciones 
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NO use la aplicación ECG si es menor de 22 años.  

NO use la aplicación ECG si tiene un marcapasos, un desfibrilador cardiaco u otros dispositivos electrónicos 
implantados.  

NO use la aplicación ECG si tiene una arritmia existente que no sea fibrilación auricular. 

Precauciones 
 

 

 

La aplicación ECG no puede diagnosticar afecciones cardiacas ni buscar signos de ataques 
cardiacos. Comuníquese con su médico si no se siente bien o presenta síntomas físicos, como 
dificultad para respirar, dolor o presión en el pecho y desmayos. 

 

La aplicación ECG no tiene como finalidad sustituir los métodos tradicionales para diagnóstico o 
tratamiento por parte de un profesional de atención médica calificado. Si cree que tiene una 
emergencia médica, comuníquese con los servicios de emergencia locales de inmediato. 

 

NO use la aplicación ECG si presenta alguno de los siguientes síntomas:  

1. Dificultad para respirar  
2. Dolor o presión en el pecho  
3. Desmayos  
4. Lo que piensa que podría ser un ataque cardiaco  

Comuníquese con los servicios de emergencia de inmediato. 

 

NO cambie sus medicamentos o dosis sin consultar primero a su médico. 

 

Los resultados de clasificación de ritmo de un ECG que muestra la aplicación ECG son 
únicamente para fines informativos. NO tome medidas clínicas basadas en las mediciones de la 
aplicación ECG sin consultar primero a un profesional de atención médica calificado. 

 

La aplicación ECG y la función de Notificación de ritmo cardiaco irregular no buscan otra forma de 
arritmia que no sea una fibrilación auricular. 

 

La aplicación ECG y la función de Notificación de ritmo cardiaco irregular no buscan otras 
afecciones relacionadas con el corazón, lo que incluye presión arterial, insuficiencia cardiaca 
congestiva, colesterol alto, coágulos sanguíneos o accidente cerebrovascular. 

 

La aplicación ECG NO busca de manera constante una fibrilación auricular cuando la función de 
Notificación de ritmo cardiaco irregular está activa. Esto significa que es posible que Galaxy Watch 
no detecte todas las instancias de fibrilación auricular y que las personas con esta afección no 
reciban una notificación. 

 

NO tome mediciones de ECG durante ninguna actividad física. 

 

NO tome mediciones de ECG cuando el Galaxy Watch esté cerca de campos electromagnéticos 
fuertes (por ejemplo, resonancia magnética [RM] o equipo de radiografías, sistemas 
electromagnéticos antirrobos y detectores de metal). 
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Por motivos de seguridad, siempre vincule el teléfono Galaxy y el Galaxy Watch vía Bluetooth en 
un entorno privado (hogar). NO se recomienda que realice la vinculación en un espacio público. 

 

NO tome mediciones de ECG durante un procedimiento médico (por ejemplo, cirugía o 
procedimiento externo de desfibrilación). 

 

NO tome mediciones de ECG cuando el Galaxy Watch no cumpla con las siguientes condiciones: 

• Temperatura: entre 54 °F y 104 °F/12 °C y 40 °C  
• Humedad: entre el 30 % y el 90 % de humedad relativa  

 

Su Galaxy Watch debe tener un mínimo de 10 MB de almacenamiento para la función de 
Notificación de ritmo cardiaco irregular para monitorear el ritmo cardiaco. Si el reloj tiene menos de 
10 MB de almacenamiento, la función detendrá el monitoreo y lo intentará de nuevo cuando haya 
suficiente almacenamiento disponible. 

 

Asegúrese de que el dedo utilizado para registrar el ECG esté descubierto y no tenga moretones, 
cicatrices ni cortes. 

 

Varios factores pueden perjudicar la capacidad del reloj de detectar una fibrilación auricular. Estos 
incluyen suciedad o daños en el sensor del reloj, la piel demasiado seca o fría, un tatuaje oscuro 
en la muñeca, el exceso de vello en la muñeca y el movimiento del usuario mientras el reloj intenta 
realizar la medición. 

 

Ciertas afecciones fisiológicas pueden impedir que algunas personas tengan una señal lo 
suficientemente fuerte como para que la aplicación ECG la detecte y analice. 

 

Cómo usar la aplicación ECG 
 

--  

Introducción 
 
La aplicación ECG es compatible con los siguientes modelos de relojes y versiones del SO de 
relojes/teléfonos. 
 

Aplicación Modelos de relojes SO de relojes SO de teléfonos 
ECG (v1.1) Galaxy Watch Active2 y 

Watch3 
Tizen 4.0.0.8 o superior  

 
 
Android 9 o superior 

Galaxy Watch4 o 
superior 

WearOS 3.5 o superior 

ECG (v1.2) 
** Aplicación ECG con 
función de IHRN 

Galaxy Watch4 o 
superior 

WearOS 4.0 o superior 

 

Para configurar la aplicación ECG:  
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• Actualice su Galaxy Watch a la última versión del software.  
• Instale la aplicación Samsung Health Monitor en el teléfono. La aplicación está disponible en Galaxy 

Store.  
• Abra Samsung Health Monitor en su teléfono y siga las instrucciones en la pantalla.  
• Después de configurar la aplicación ECG, puede realizar un ECG con el Samsung Health Monitor 

en su Galaxy Watch.  

Para encender la función de notificación de ritmo cardiaco irregular:  

• Configure la aplicación ECG y registre el ECG que no sea de mala calidad.  
• Pulse Comenzar en la pantalla de inicio de la aplicación ECG.  
• Siga las instrucciones en la pantalla. 

Cómo recibir una notificación de ritmo irregular 
Cuando se activa la función de notificación de ritmo irregular, el Galaxy Watch utiliza su sensor óptico para 
verificar periódicamente el ritmo cardiaco mientras usted permanece quieto. Verifica un ritmo irregular que 
puede indicar una fibrilación auricular. Si detecta un ritmo que podría indicar una fibrilación auricular, tomará 
lecturas adicionales para confirmar esta afección. Si el reloj detecta una fibrilación auricular durante una 
hora, usted recibirá una notificación.  

Nota: Si el reloj está configurado en modo Hora de dormir, No molestar o Cine cuando detecta un ritmo 
cardiaco irregular, no enviará una notificación de ritmo cardiaco irregular hasta que se desactive el perfil 
silencioso.  

1. Si recibe una notificación de ritmo cardiaco irregular, realice un ECG lo antes posible para tener un 
registro más preciso del ritmo cardiaco.  

2. Use el resultado del ECG para decidir si debería comunicarse con el médico. 

Cómo registrar un ECG 

1. Abra Samsung Health Monitor en su Galaxy Watch.  
2. Seleccione ECG.  
3. Asegúrese de que el Galaxy Watch esté ajustado a la muñeca.  
4. Coloque cómodamente el antebrazo sobre una superficie plana y coloque suavemente la yema de 

un dedo de la mano opuesta sobre el botón Inicio del Galaxy Watch durante 30 segundos. 
Permanezca quieto y no hable mientras el Galaxy Watch realiza la medición. 
Nota: Si presiona el botón Inicio durante el registro, este se detendrá. 

Cómo revisar los resultados del ECG 
Los informes del ECG se guardan en la aplicación Samsung Health Monitor en el teléfono para su 
referencia. Los resultados de clasificación de ritmo de un ECG que produce la aplicación ECG son 
únicamente para fines informativos.  

Resultados del ECG que puede ver 
Es posible que obtenga cualquiera de los cuatro resultados a continuación:  
 

Ritmo sinusal 
Este resultado significa que durante el registro, el corazón latía a un ritmo regular 
con un ritmo cardiaco de 50 a 100 pulsaciones por minuto (PPM). 
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Precaución: Un resultado de ritmo sinusal no garantiza que no presenta una 
arritmia ni otra afección de salud. Si no se siente bien, comuníquese con el médico. 

Fibrilación 
auricular (FA) 

Este resultado significa que durante el registro, el corazón latía a un ritmo irregular 
con un ritmo cardiaco de 50 a 120 PPM. Si obtiene este resultado, comuníquese con 
el médico para recibir orientación. 
 
Nota: Debido a que la ocurrencia de una fibrilación auricular asintomática no es 
constante y puede fluctuar a diario, es necesaria una reevaluación periódica. 
(Fuente: Pautas de la Sociedad Coreana del Ritmo Cardiaco [Korean Heart Rhythm 
Society] 2021 para los exámenes y el manejo de la fibrilación auricular subclínica) 

Inconcluyente 

Este resultado significa que el registro del ECG podría no clasificarse debido a que 
el ritmo cardiaco fue demasiado alto o demasiado bajo, o bien no correspondía a 
fibrilación auricular o ritmo sinusal. Si obtiene reiteradamente este resultado, 
comuníquese con el médico. 
Cualquiera de las siguientes condiciones puede llevar a un resultado Inconcluyente:  

• El ritmo cardiaco durante el registro fue inferior a 50 PPM (ritmo cardiaco 
bajo*).  

• El ritmo cardiaco fue superior a 100 PPM (ritmo cardiaco alto**) y no 
correspondía a fibrilación auricular.  

• El ritmo cardiaco no correspondía a ritmo sinusal ni fibrilación auricular.  
• El ritmo cardiaco correspondía a fibrilación auricular y fue superior a 120 

PPM.  

* Un ritmo cardiaco bajo puede ser normal, por ejemplo en atletas bien entrenados. 
También puede deberse a determinados medicamentos o afecciones asociadas con 
actividad eléctrica anormal en el corazón. 
 
** Un ritmo cardiaco alto puede ser normal, por ejemplo, a causa del ejercicio o el 
estrés emocional. También puede ser una respuesta a la deshidratación, fiebre, una 
infección u otras afecciones incluida la fibrilación auricular u otro tipo de arritmia. 

Registro 
deficiente 

Este resultado significa que la aplicación ECG no pudo analizar los datos. Un 
registro deficiente suele suceder debido a movimiento del cuerpo durante el registro 
o si el Galaxy Watch no tuvo suficiente contacto con la piel de la muñeca o el dedo. 

 

Seguridad y rendimiento 
 

La validación clínica de la aplicación ECG Monitor probó su exactitud en la detección del ritmo sinusal y la 
fibrilación auricular en los registros de ECG de 544 sujetos. Las clasificaciones de ritmo de la aplicación 
ECG Monitor se compararon con las clasificaciones de ritmo que llevó a cabo un cardiólogo certificado por 
la junta con un ECG de 12 derivaciones. Para los registros clasificables, la función a pedido de ECG de la 
aplicación ECG Monitor tuvo una sensibilidad del 98,1 % en la detección de fibrilación auricular y una 
especificidad del 100 % en la clasificación de ritmo sinusal.  

El informe en PDF del ECG se comparó con un ECG de 1 derivación para intervalos clave (PR, RR), 
duración y amplitud del complejo QRS. No se informaron eventos adversos durante este ensayo clínico.  
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La función de Notificación de ritmo cardiaco irregular (IHRN) de la aplicación ECG Monitor se validó por 
separado en un gran estudio multicéntrico que incluyó 810 sujetos (51,6 % femeninos, 48,4 % masculinos) 
de 22 años o más y que no tenían un diagnóstico previo de FA permanente/persistente. Los sujetos del 
estudio usaron de manera simultánea un Samsung Galaxy Watch con la función de IHRN y un parche de 
referencia del ECG durante 10 días como máximo.  

La función de IHRN indicó una sensibilidad del 68,0 % al notificar de manera correcta a 102 de 150 
participantes que presentaban un episodio de FA de 1 hora o más, como se indica en el parche de 
referencia del ECG. La función de IHRN también demostró una especificidad del 98,8 % al no notificar a 652 
de 660 participantes que no presentaban un episodio de FA concordante. Además, entre los 1572 
tacogramas que, según el algoritmo, sugerían FA, 1505 habían sido determinados como tal por los 
cardiólogos certificados por la junta. El rendimiento de la aplicación ECG Monitor con la función de 
Notificación de ritmo cardiaco irregular es seguro y eficaz en la detección y notificación de posibles 
episodios de fibrilación auricular.  

Solución de problemas 
 

Problema Solución 

No puedo activar la 
aplicación ECG del 
Samsung Health Monitor en 
el teléfono 

Asegúrese de que la aplicación ECG esté aprobada para su uso en su país. 
Asegúrese de tener una conexión celular activa cuando active la aplicación 
Samsung Health Monitor. 

No puedo encontrar la 
aplicación ECG en mi 
Galaxy Watch. 

Verifique si su Galaxy Watch es compatible con la aplicación ECG. Consulte 
la información en 
https://www.samsung.com/us/apps/samsung-health-monitor/. 
Instale la aplicación Samsung Health Monitor en el teléfono y actualice el 
software de su Galaxy Wearable a la última versión de mantenimiento 
(Maintenance Release, MR). 

No puedo registrar el ECG. 

Algunos factores como la piel seca o fría, la falta de contacto suficiente con 
la piel, un tatuaje oscuro o el exceso de vello en la muñeca, la presión del 
botón Inicio o el movimiento del usuario pueden hacer que la aplicación 
ECG se cierre, no comience el registro o lo detenga. Vaya a Más opciones 
> Cómo usar Samsung Health Monitor en el teléfono. 
Si aún no puede completar con éxito el registro, es posible que el reloj no 
detecte una señal lo suficientemente fuerte para registrar el ECG. 

No tengo suficiente 
almacenamiento disponible 
en el reloj. 

Su Galaxy Watch necesita al menos 10 MB de almacenamiento disponible 
para monitorear la fibrilación auricular y registrar un ECG. Necesitará liberar 
almacenamiento en el reloj para continuar usando esta función. 
Puede liberar espacio al desinstalar aplicaciones del reloj en la aplicación 
Galaxy Wearable del teléfono o al eliminar archivos y desinstalar 
aplicaciones directamente en el reloj. 

No veo mis resultados de 
ECG en la aplicación del 

Asegúrese de que su Galaxy Watch esté vinculado vía Bluetooth al teléfono 
Galaxy que usa la aplicación Galaxy Wearable. Si aun así no puede ver los 

https://www.samsung.com/us/apps/samsung-health-monitor/
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teléfono Samsung Health 
Monitor. 

resultados, intente sincronizar los datos pulsando Sincronizar en la esquina 
superior derecha. 

Obtengo reiteradamente un 
resultado de Registro 
deficiente. 

El Galaxy Watch usa un sensor óptico que recopila señales a través de la 
piel. Un resultado de Registro deficiente puede deberse a un “ruido” en la 
señal a causa de suciedad en los sensores, falta de humedad, un tatuaje u 
otra pigmentación en la piel, una cicatriz, falta de contacto suficiente con la 
piel o movimiento del usuario durante la medición del ECG.  

• Limpie la parte de atrás del reloj, la muñeca sobre la que colocará el 
reloj y la yema del dedo que usará para la medición.  

• Asegúrese de que el Galaxy Watch esté ajustado a la muñeca, 
apoye cómodamente los antebrazos en una mesa y luego realice el 
ECG.  

• Trate de colocar el reloj un poco alejado del hueso de la muñeca y 
más cerca del codo para lograr un mejor contacto con la piel.  

Es posible que el flujo bajo de sangre periférica u otra afección impidan que 
el reloj obtenga una señal lo suficientemente fuerte para realizar el análisis. 

Obtengo reiteradamente un 
resultado Inconcluyente. 

Si cree que tiene una emergencia médica, comuníquese con los servicios 
de emergencia locales de inmediato.  
 

• Un resultado Inconcluyente puede estar relacionado con un ritmo 
cardiaco potencialmente alto o bajo, o un ritmo cardiaco que no es 
fibrilación auricular ni ritmo sinusal. 
Un ritmo cardiaco alto puede ser normal, por ejemplo, a causa del 
ejercicio o el estrés emocional. También puede ser una respuesta a 
la deshidratación, fiebre, una infección u otras afecciones incluida la 
fibrilación auricular u otro tipo de arritmia. Permanezca quieto entre 
5 y 10 minutos, y realice el ECG de nuevo.  

• Un resultado Inconcluyente se puede producir porque el ritmo 
cardiaco es superior a 120 PPM y corresponde a fibrilación 
auricular.  

Si obtiene reiteradamente un resultado Inconcluyente, comuníquese con el 
médico. 

Recibo reiteradas 
notificaciones de ritmo 
cardiaco irregular. 

Asegúrese de realizar un ECG lo antes posible después de recibir una 
notificación y básese en el resultado del ECG. Un ECG es un registro más 
exacto del ritmo cardiaco. 
Si obtiene un resultado que indica ritmo sinusal (ausencia de signos de 
fibrilación auricular), pero siente malestar, comuníquese con el médico. 

El trazado en ondas de mi 
ECG aparece al revés. 

Un trazado en ondas invertido puede deberse a una selección de muñeca 
incorrecta. Si actualizó la versión de WearOS, en la cual se introdujo 
asistencia para la orientación de la muñeca, la actualización restablece la 
selección de muñeca a la izquierda. Si normalmente usa el reloj en la 
muñeca derecha, necesitará definir manualmente la orientación de la 
muñeca. 
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Vaya a Más opciones > Ajustes > Accesorios > Selección de muñeca para 
ver qué muñeca está seleccionada y cómo cambiarla, si es necesario. 
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Please read this Instruction for Use carefully to use the product properly  

 

 

 
2023-06 ( v 4.0 ) 

Symbols used in this application 
 

 
Symbol 

Name Description 

 

Caution 
Indicates information you must follow to use this app safely and 
effectively and to avoid inaccurate results. 

 

Manufacturer Indicates the name and address of the manufacturer. 

 

Consult 
electronic 
Instructions 
for Use 

Indicates that the user must carefully read the Instructions for Use 
before using the application. 

 

Authorised 
representative 

Indicate information of authorised representative for EU. 

 

Authorised 
representative 

Indicate information of authorised representative for Switzerland. 

 

Medical 
Device 

Indicates that this is a medical device. 

 

Catalogue 
number 

Indicates the version of the product by manufacturer 

 

Cautions 
Indicate content which you must to follow to avoid any problem or 
inaccurate measurement resulting from misuse of this app. 

 

Cautions 
Indicate content which you must to follow to avoid any problem or 
inaccurate measurement resulting from misuse of this app. 
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Average heart 
rate 

Indicate an average heart rate during ECG measurement. 

 

Accessing these Instructions for Use 
 

These Instructions for Use are available electronically within the Samsung Health Monitor application and on 
the Samsung Health Monitor page of the Samsung website (www.samsung.com/apps/samsung-health-
monitor/). 

For a printed copy of these Instructions for Use, you can download them from the Samsung website and print 
them, or contact the official Samsung support center in your country. 

Intended Purpose 
 

The Samsung's ECG App is an over-the-counter (OTC) software-only, mobile medical application operating 
on a compatible Samsung Galaxy Watch and Phone.  

The ECG App is intended to create, record, store, transfer, and display a single channel electrocardiogram 
(ECG), similar to a Lead I ECG for adults 22 years and older. Classifiable traces are labeled by the app as 
either atrial fibrillation (AFib) or sinus rhythm with the intention of aiding heart rhythm identification.  

In addition to the existing on-demand ECG function, the app also provide Irregular Heart Rhythm Notification 
(IHRN) feature which analyzes pulse rate data, on the background, to identify episodes of irregular heart 
rhythms suggestive of atrial fibrillation (AFib) and provides a notification suggesting the user record an ECG 
to analyze the heart rhythm. The IHRN Feature is not intended to provide a notification on every episode of 
irregular rhythm suggestive of AFib and the absence of a notification is not intended to indicate no disease 
process is present; rather the feature is intended to opportunistically acquire pulse rate data when the user is 
still and analyze the data when determined sufficient toward surfacing a notification.  

The ECG App with IHRN feature is not intended to replace traditional methods of diagnosis or treatment. The 
app is not intended for users with other known arrhythmias and users should not interpret or take clinical 
action based on the device output without consultation of a qualified healthcare professional. The ECG 
rhythm-classification results displayed by the ECG App are for informational purposes only. 

Contraindications 
 

DO NOT use the ECG App if you are younger than 22 years old.  

DO NOT use the ECG App if you have an implanted pacemaker, implanted cardiac defibrillator, or other 
implanted electronic devices.  

DO NOT use the ECG App if you have known arrhythmia other than Atrial Fibrillation. 

Cautions 
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The ECG App cannot diagnose cardiac conditions or look for signs of a heart attack. Contact your 
doctor if you’re not feeling well or are experiencing physical symptoms such as shortness of breath, 
chest pain or pressure, and fainting. 

 

The ECG App is not meant to replace traditional methods of diagnosis or treatment by a qualified 
healthcare professional. If you think you’re having a medical emergency, contact your local 
emergency services immediately. 

 

DO NOT use the ECG app if you experience:  

1. Shortness of breath  
2. Chest pain or pressure  
3. Fainting  
4. What you think might be a heart attack  

Contact emergency services immediately. 

 

DO NOT change your medications or dosage without first consulting your doctor. 

 

ECG rhythm-classification results displayed by the ECG App are for informational purposes only. 
DO NOT take clinical action based on the ECG App measurements without first consulting with a 
qualified healthcare professional. 

 

The ECG App and Irregular Heart Rhythm Notification feature never look for any forms of 
arrhythmia other than atrial fibrillation. 

 

The ECG App and Irregular Heart Rhythm Notification feature never look for other heart-related 
conditions, including blood pressure, congestive heart failure, high cholesterol, blood clots, or 
stroke. 

 

The ECG App is NOT constantly looking for atrial fibrillation when the Irregular Heart Rhythm 
Notification feature is on. This means that Galaxy Watch may not detect all instances of atrial 
fibrillation and people with atrial fibrillation may not get a notification. 

 

DO NOT take ECG measurements during any physical activity. 

 

DO NOT take ECG measurements when the Galaxy Watch is close to strong electromagnetic fields 
(for example, magnetic resonance imaging (MRI) or X-Ray equipment, electromagnetic anti-theft 
systems, and metal detectors). 

 

For security reasons, always pair the Galaxy phone and Galaxy watch via Bluetooth in a private 
(home-based) setting. It is NOT recommended that pairing be done in a public space. 

 

DO NOT take ECG measurements during a medical procedure (for example, surgery or external 
defibrillation procedures). 

 

DO NOT take ECG measurements when the Galaxy Watch is outside of the following conditions: 

• Temperature: 54 oF – 104 oF/12 oC – 40 oC  
• Humidity: 30% – 90% relative humidity  
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Your Galaxy Watch must have a minimum of 10 MB of storage for the Irregular Heart Rhythm 
Notification feature to monitor your heart rhythm. If the watch has less than 10 MB of storage, the 
feature will stop monitoring and try again when enough storage is available. 

 

Make sure that the finger used to record the ECG is uncovered and free of any bruises, scars, or 
cuts. 

 

Various things can impair the watch’s ability to detect atrial fibrillation. These include a dirty or 
damaged watch sensor, skin that’s too dry or cold, a dark tattoo on the wrist, a hairy wrist, and user 
movement while the watch is trying to measure. 

 

Certain physiological conditions can prevent some people from having a strong enough signal for 
the ECG App to detect and analyze. 

 

Using the ECG App 
 

--  

Getting started 
 
The ECG App is compatible with the following watch models and watch/phone OS versions. 
 

App Watch models Watch OS Phone OS 
ECG (v1.1) Galaxy Watch Active2 

and Watch3 
Tizen 4.0.0.8 or higher  

 
Android 9 or higher Galaxy Watch4 or higher WearOS 3.5 or higher 

ECG (v1.2) 
*ECG App with IHRN 
feature 

Galaxy Watch4 or higher WearOS 4.0 or higher 

 

To set up the ECG App:  

• Update your Galaxy Watch to the latest version software.  
• Install the Samsung Health Monitor app on your phone. The app is available from the Galaxy Store.  
• Open Samsung Health Monitor on your phone and follow the on-screen instructions.  
• After you’ve set up the ECG App, you can take an ECG using Samsung Health Monitor on your 

Galaxy Watch.  

To turn on the irregular heart rhythm notification feature:  

• Set up the ECG App and record an ECG that isn't poor quality.  
• Tap Get started on the ECG app launcher screen.  
• Follow the on-screen instructions. 

Receiving an irregular rhythm notification 
When the irregular rhythm notification feature is turned on, the Galaxy Watch uses its optical sensor to 
periodically check your heart rhythm when you’re still. It's checking for an irregular rhythm that may indicate 
atrial fibrillation. If it detects a rhythm that might indicate atrial fibrillation, it will take additional readings to 
confirm atrial fibrillation. If the watch detects atrial fibrillation for one hour, you’ll receive a notification  
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Note: If the watch is in bedtime, do not disturb, or theater mode when it detects an irregular heart rhythm, it 
won't send an irregular heart rhythm notification until after silent mode is turned off.  

1. If you receive an irregular heart rhythm notification, take an ECG as soon as possible so you have a 
more accurate record of your heart rhythm.  

2. Use the ECG result to decide if you should contact your doctor. 

Recording an ECG 

1. Open Samsung Health Monitor on your Galaxy Watch.  
2. Select ECG.  
3. Make sure the Galaxy Watch is snug on your wrist.  
4. Place your forearm comfortably on a flat surface and then rest a fingertip of the opposite hand lightly 

on the Galaxy Watch’s Home button for 30 seconds. Remain still and don’t talk while the Galaxy 
Watch takes the measurement. 
Note: Pressing the Home button during recording will stop the recording. 

Reviewing your ECG results 
Your ECG reports are saved to the Samsung Health Monitor app on your phone for your reference. The ECG 
rhythm-classification results produced by the ECG App are for informational purposes only.  

ECG Results you may see 
You may get any of the four following results:  
 

Sinus rhythm 

This result means that during the recording the heart was beating in a regular rhythm 
with a heart rate of 50–100 beats per minute (BPM). 
 
Caution: A sinus rhythm result does not guarantee that you’re not experiencing an 
arrhythmia or other health condition. If you’re not feeling well, contact your doctor. 

Atrial fibrillation 
(AFib) 

This result means that during the recording the heart was beating in an irregular 
rhythm with a heart rate of 50–120 BPM. If you get this result, contact your doctor for 
guidance. 
 
Note: Because the occurrence of asymptomatic atrial fibrillation is not constant and 
can fluctuate daily, periodic reevaluation is necessary. (Source: 2021 Korean Heart 
Rhythm Society Guidelines for Screening and Management of Subclinical Atrial 
Fibrillation) 

Inconclusive 

This result means that the ECG recording could not be classified because the heart 
rate was either too high or too low, or the rhythm was not atrial fibrillation or sinus 
rhythm. If you get this result repeatedly, contact your doctor. 
Any of the following conditions can lead to an Inconclusive result:  

• The heart rate during the recording was less than 50 BPM (low heart rate*)  
• The heart rate was greater than 100 BPM (high heart rate**) and rhythm was 

not Atrial Fibrillation  
• The heart rhythm was not Sinus or Atrial Fibrillation  
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• The heart rhythm was Atrial Fibrillation, and the heart rate was greater than 
120 BPM  

* A low heart rate can be normal, such as in well-trained athletes. It can also be 
caused by certain medications or conditions associated with abnormal electrical 
activity within the heart. 
 
** A high heart rate can be normal, such as during exercise or emotional stress. It 
can also be a response to dehydration, fever, infection, or other conditions including 
atrial fibrillation or another arrhythmia. 

Poor recording 
This result means the ECG app couldn’t analyze the data. A poor recording usually 
happens because your body moved during recording or the Galaxy Watch didn’t 
have enough skin contact with your wrist or finger. 

 

Safety and Performance 
 

The clinical validation for ECG Monitor App tested its accuracy in detecting sinus rhythm and atrial fibrillation 
in ECG recordings for 544 subjects. The ECG Monitor App rhythm classifications were compared with 
rhythm classifications performed by a board-certified cardiologist using a 12-lead ECG. For the classifiable 
recordings, the ECG Monitor App's on-demand ECG function had a sensitivity of 98.1% in detecting atrial 
fibrillation and a specificity of 100% in classifying sinus rhythm.  

The ECG PDF report was compared against a standard Lead 1 ECG for key intervals (PR, RR), QRS 
duration and amplitude. No adverse events were reported during this clinical trial.  

The ECG Monitor App’s Irregular Heart Rhythm Notification (IHRN) feature was separately validated in a 
large, multi-center study comprising 810 subjects (51.6% female, 48.4% male ) who were 22 years old or 
older and who had not been previously diagnosed with permanent/persistent AFib. Study subjects 
simultaneously wore a Samsung Galaxy Watch with the IHRN capability and an ECG reference patch for up 
to 10 days .  

The IHRN feature showed a sensitivity of 68.0% by correctly notifying 102 out of 150 participants who had a 
continuous AFib episode of 1 hour or longer as shown on the reference ECG patch. The IHRN feature also 
demonstrated a specificity of 98.8% by correctly not notifying 652 out of 660 participants who did not have a 
concordant AFib episode. Additionally, among 1572 tachograms that the algorithm concluded as suggestive 
of AFib, 1505 were determined as AFib by board-certified cardiologists. The performance of the ECG Monitor 
App with the Irregular Heart Rhythm Notification feature is safe and effective in detecting and notifying the 
user of potential episodes of atrial fibrillation.  

Troubleshooting 
 

Problem  Solution  

I can't activate the ECG App 
of Samsung Health Monitor 
on my phone 

Make sure that the ECG App is approved for use in your country. 
Make sure you have an active cellular connection when you activate the 
Samsung Health Monitor app. 
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I can’t find the ECG App on 
my Galaxy Watch. 

Check that your Galaxy Watch is compatible with the ECG App. See the 
information at: https://www.samsung.com/us/apps/samsung-health-monitor/. 
Install the Samsung Health Monitor app on the phone and upgrade your 
Galaxy Wearable software to the latest Maintenance Release (MR). 

I can’t record my ECG. 

Dry or cool skin, not enough skin contact, a dark tattoo or excess hair on the 
wrist, pressing the Home button, or user movement can cause the ECG App 
to shut down, to not start recording, or to stop recording. Go to More options 
> How to use in Samsung Health Monitor on your phone. 
If you still can’t get a successful recording, it might be that the watch can’t 
detect a strong enough signal to record your ECG. 

I don't have enough storage 
available on my watch. 

Your Galaxy Watch needs at least 10 MB of available storage to monitor for 
atrial fibrillation and to record an ECG. You’ll need to free up storage on 
your watch to continue using this feature. 
You can clear space by uninstalling apps from your watch in the Galaxy 
Wearable app on your phone or by deleting files and uninstalling apps 
directly on your watch. 

I don’t see my ECG results 
in the Samsung Health 
Monitor phone app. 

Make sure your Galaxy Watch is paired via Bluetooth with the Galaxy 
phone, using the Galaxy Wearable application. If you still don’t see your 
results, try syncing the data by tapping Sync in the upper right corner. 

I’m repeatedly getting a 
Poor recording result. 

The Galaxy Watch uses an optical sensor to collect signals through the skin. 
A Poor recording result may be due to “noise” in the signal caused by dirt on 
the sensors, lack of moisture, a tattoo or other skin pigmentation, a scar, 
insufficient skin contact, or user movement during the ECG measurement.  

• Clean the back of the watch, the wrist the watch is in contact with, 
and the fingertip you’re using for the measurement.  

• Make sure the Galaxy Watch is snug on your wrist, rest your 
forearms comfortably on a table, and then take the ECG.  

• Try wearing the watch on your wrist slightly away from your wrist 
bone, toward your elbow, to create better skin contact.  

Low peripheral blood flow or other condition may prevent the watch from 
getting a strong enough signal to analyze. 

I’m repeatedly getting an 
Inconclusive result. 

If you think you’re having a medical emergency, contact your local 
emergency services immediately.  

• An Inconclusive result may be from a potentially high or low heart 
rate or another heart rhythm that’s not atrial fibrillation or sinus 
rhythm. 
A high heart rate can be normal, such as during exercise or 
emotional stress. It can also be a response to dehydration, fever, 
infection, or other conditions including atrial fibrillation or another 
arrhythmia. Stay still for 5–10 minutes, then take an ECG again.  

• An Inconclusive result could be because the heart rate is more than 
120 BPM, and the rhythm is atrial fibrillation.  

If you get an Inconclusive result repeatedly, contact your doctor. 
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I keep getting irregular heart 
rhythm notifications. 

Make sure you take an ECG as soon as possible after getting a notification 
and go by the ECG result. An ECG is a more accurate record of your heart 
rhythm. 
If you get a sinus-rhythm result (no signs of atrial fibrillation), but you’re 
feeling unwell, contact your doctor. 

My ECG waveform appears 
upside down. 

An inverted waveform could be due to the incorrect wrist selection. If you 
updated to the WearOS version that introduced support for wrist orientation, 
the update reset the wrist selection to left. If you normally wear your watch 
on the right wrist, you'll need to set the wrist orientation manually. 
 
Go to More options > Settings > Accessories > Wrist selection to see which 
wrist is selected and how to change it, if needed. 
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